

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – UFPB VIRTUAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2009

A Coordenação do Curso **de Graduação em Ciências Naturais (Licenciatura à Distância)**, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital nº 01/2009, que regulamenta a Seleção de Tutores Presenciais do referido Curso.

Desta forma, onde lê-se:

5.1.1 . Da pontuação geral:

O cálculo da pontuação geral do candidato será realizado mediante a seguinte expressão:

$$PG = E.6 + PC A / 10$$

Onde:

PG = Pontuação Geral do candidato

E = Nota do Exame Prático de Informática e Entrevista

PC = Pontuação do candidato no Exame de Currículo

Leia-se:

5.1.1 . Da pontuação geral:

O cálculo da pontuação geral do candidato será realizado mediante a média ponderada da seguinte expressão:

$$PG = \frac{PE.4 + E.3 + PI.2 + PC.1}{10}$$

Onde:

PG = Pontuação Geral do candidato

PE = Prova Escrita

E = Nota da Entrevista

PI = Nota do Exame Prático de Informática

PC = Pontuação do candidato no Exame de Currículo